

# 教育系统深入开展对口扶贫工作

本报荣成7月2日讯(张文静) 为贯彻落实中央东西部扶贫协作座谈会精神,进一步做好新时期东西部扶贫协作工作,经荣成市与云阳县充分友好协商,2016年10月,双方签署山东省荣成市·重庆市云阳县东西扶贫协作框架协议。协议签署以来,根据省地市各级对口扶贫云阳县“十三五规划”、扶贫协作框架协议书的分工,教育系统主动担当,积极作为,扎实开展与云阳县的教育对口扶贫工作。

根据荣成——重庆云阳对口协作框架协议,6月25日—26日,重庆云阳教育考察团一行8人分组赴威海水产学校、幸福街小学考察学习。

6月25日,重庆市云阳县龙角小学考察团一行4人来

到幸福街小学进行交流访问。清晨,考察团成员和市教育局相关负责人、幸福街小学全体师生、参加永怀教育奖项目展示观摩的各校领导一起参加了“红领中心向党争做时代好少年”暨经典诵读主题升旗仪式。随后,考察团成员观看了我市首届“永怀教育奖”项目推介展示活动,并走进部分社团活动室,参观了校园文化。

考察团成员聆听了“基于核心素养的小学英语绘本教学研究”活动。学校相关负责人就幸福文化的构建、幸福教师的打造、幸福课程的开发、幸福学子的培育、幸福家长的引领等五大方面进行了详细介绍,考察团成员对学校的整体办学情况给予高度评价赞扬。

推动义务教育向优质



高位均衡发展,一直是荣成市政府、荣成市教育局努力的目标。为借鉴学习更多的办学经验,体验荣成的民俗特色,6月26日,在市幸福街小学负责人的引领下,重庆市云阳县龙角小学考察团参观了部分市直小学,走进了荣成博物馆、海洋展览

馆。下一步,市教育局将根据工作部署,从讲政治、讲大局的高度出发,充分发挥荣成教育的特色和优势,继续加强云阳县骨干师资培训、联谊交流活动、教育信息化交流,协助云阳教育持续向好发展。

## 速读

6月27日,荣成市府新小学开展了“迎七一”颂党、颂祖国唱红歌大赛,学生用嘹亮的歌声,喜迎中国共产党建党97周年。

梁伟伟

荣成市第二十五中学志愿者团队到盛泉老年公寓开展“孝老爱亲”志愿服务活动,志愿者们用实际行动弘扬了爱老敬老的孝道精神。

尹红梅

近日,荣成市第二实验小学对“双提”活动,常抓不懈,本周主要对教师进行读书畅想活动,谈体会,谈做法,结合读书的收获,具体列举在读书中如何提升自身的素质,如何提升自身的工作状态,此次活动,教师的工作状态发生了较大的变化,工作热情高涨,在工作中寻求做幸福的教师,做知识型的园丁。

郭建波

近日,荣成实验小学党支部二十余名党员和部分少先队员代表,参观了沈秀芹纪念馆,接受爱国主义教育。

许永通

近日,第二实验小学二年级的一个小女孩子,不幸患白血病,全体教师进行爱心捐款活动,每位教职工奉献自己的一份爱心,让孩子感受到来自学校的温暖。

郭建波

近日,世纪小学举行暑期消防暨乘车安全培训演练活动。通过培训全体师生学习了消防安全知识,掌握了更多的逃生技巧,为平安度过暑假提供有力保障。

于航

6月26日下午,蜚江中学举行了由全体师生参与的防踩踏应急疏散演练。本次演练活动不仅增强了师生的应急处置能力,提高了师生的安全防护意识,还帮助师生更加熟悉校园紧急疏散的程序、安全撤离线路,有效提高了校园突发事件的处理能力。

陈晓琳

日前,荣成实验小学组织同学开展“环保树叶贴画”主题活动,培养学生的环保意识,引导学生热爱自然、热爱生活。

许永通

近日,荣成世纪小学组织开展了内容丰富的“网络安全周”宣传教育活动,着力提高辨别信息真伪的能力,为孩子健康成长撑起一把“保护伞”。

于航

近日,第二实验小学,针对学生夏天防溺水,对全校学生进行防溺水安全主题教育。

郭建波

荣成实验小学于近期举行了课堂教学达标活动,全体任课教师参加了此次活动。各个教研组结合实际确定观课点,设计观课量表,结合观课量表进行评课议课。通过达标活动实现了互帮互学,共同提高的目的。

许永通

## 荣成教育局3名选手获佳绩

本报荣成7月2日讯(张文静) 6月27日,市委宣传部主办,市委党校、市教育局协办的荣成市“中国梦·新时代”百姓宣讲决赛在市实验小学报告厅举行,来自全市各城镇、各部门的15名选手参加了比赛。市综合实践教育中心赵菁、市好运角中学王青、市第六中学高强老师代表教

育系统参赛,斩获一等奖1个,二等奖2个。

为引导广大干部群众深入学习宣传贯彻党的十九大精神,用朴实而真挚的语言,用真实鲜活、典型生动的故事,讲述了进入新时代以来全市经济社会的发展成就及人民群众的获得感、幸福感、自豪感;讲述了我市广大干部群众立足本职岗位,积极拼搏

奉献,撸起袖子加油干的新气象、新风貌、新作为。教育系统选派的3名选手以其慷慨激昂、声情并茂、鲜活生动的演讲,赢得了评委和观众的一致好评。经过激烈的角逐,市综合实践教育中心赵菁荣获一等奖,市好运角中学王青、市第六中学高强老师荣获二等奖。

始终有15名优秀选手参加本次决赛。比赛中,选手们紧扣“中国梦·新时代”这一主题,

## 教育实践中心强化感恩教育

本报荣成7月2日讯(董英霞) 日前,荣成市中小学教育实践基地对参加实践培训的中小學生强化了感恩教育。根据各年级学生特点,基

地有针对性地组织开展内容丰富、形式多样的感恩教育活动。对于低年级的学生,通过开展做贺卡、礼物等形式,表达自己的感恩之情;对于

高年级的学生,则通过命题作文,号召为父母做一件事等形式,用实际行动去表达对父母的爱。通过一系列的活动,更好地增进了孩子和

父母之间的感情,使学生从小学会理解,学会宽容,学会体谅,增强了学生的感恩意识,提高了学生的思想道德素质。

## 校园学生争做小球星

本报荣成7月2日讯(杨小毅 谢方) 2018年俄罗斯世界杯正在如火如荼地进行着。与此同时,6月28日,荣成市世纪小学开展了“喜迎世界杯,争做小球星”活动。活动当天,小足球队员们身着足球服在赛场上大秀球技,比赛气氛异常激烈,孩子们充分展现了世界杯团结、拼搏、勇争第一的精神。

近年来,荣成市世纪小学以青少年校园足球这一活

动为载体,扎实开展足球阳光体育工程,在“以善文化引领生命成长”的健康教育理念指引下,全面贯彻教育方针,将“足球精神”传播到校园的每个角落。学校连续四年在荣成市足球联赛中蝉联桂冠,学校也被评为全国足球特色学校。相信在学校“善文化”理念引领下,在世界杯精神的熏陶下,孩子们一定会爱上足球,享受足球运动,并受益一生。



# 2018齐鲁晚报—康派斯“大海之约”暑期夏令营招生

人类的生命来自海洋,人类的文化起源于海洋。海洋的浩瀚壮观、变幻多端、自由傲放、无穷奥秘,使得人类视海洋为力量与智慧的象征与载体。“海不辞水,故能成其大”“海纳百川,有容乃大”“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”……海洋文化,以其兼容并蓄的品格,包容自由的天性,开拓竞争的意识,稳步推动社会主义先进文化的大发展大繁荣。中国海岸线最长的县级市之一荣成,历经长期海洋生产的养成,接受孔孟文化的熏陶,承接国际文明的浸润,形成了底蕴深厚的蓝色海洋文化。

**暑期安排(共二期)**

2018年7月10日—15日(第一期)

2018年7月16日—20日(第二期)

即日起至7月8日为报名时间,按报名交款顺序组团,每团人满自动计在下一期。

★招收对象:8-12周岁身体健康、无先天性疾病或遗传史的青少年均可报名。

★报名方式:加微信702004215、QQ 2740757021报名或拨打电话18953855809报名。

★活动费用:1700元,包括统一营服、食宿、交通、景区门票、保险、活动场地等费用。